
Информация
для  потребителей образовательных услуг о введении персонифицированного учета в рамках реализации 
проекта «Успех каждого ребенка»

   	В целях реализации мероприятий федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование», утвержденного протоколом президиума Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и национальным проектам от 3 сентября 2018 г. №10, в целях обеспечения равной доступности качественного дополнительного образования в Забайкальском крае создан общедоступный сайт-навигатор по дополнительным общеобразовательным программам. 
  	Проект подразумевает увеличение доступности дополнительного образования для детей, в том числе по техническим и естественно-научным программам.
  	В рамках проекта в городском округе ЗАТО п. Горный создан сегмент сайта-навигатора по дополнительным общеобразовательным программам, реализуемым образовательными учреждениями округа.
[bookmark: _GoBack]Навигатор рассчитан на родителей, а также представителей учреждений дополнительного образования и органов местной власти, принимающих управленческие решения в области дополнительного образования.
С помощью Навигатора учреждения дополнительного образования, образовательные учреждения будут представлять свои программы, а родители смогут выбирать занятия для детей в соответствии с индивидуальными запросами, уровнем подготовки ребенка и его способностями. Также родители смогут по собственному опыту оценивать представленные на сайте программы, что поможет другим родителям в выборе наиболее качественных занятий. На основании таких отзывов учреждения получат обратную связь об уровне работы преподавателей и удовлетворенности родителей.
При выборе программ с помощью Навигатора пользователи смогут ориентироваться не только на отзывы других родителей, но и на экспертную оценку (Независимая оценка качества образовательной деятельности организаций, осуществляющих образовательную деятельность (НОКО)).
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